
 

Fastställd av FAR:s styrelse den 23 oktober 2025 
Ansvarig: FAR:s chefsjurist 
 

 

 

Information om personuppgiftsbehandling – FAR 
 

 

 

Personuppgiftsansvarig 

 

FAR (org. nr. 802000-2237) och FAR AB (org. nr. 556081-7974) tillsammans (”FAR”, ”vi”, ”vår” 

eller ”oss”), är gemensamt personuppgiftsansvariga enligt EU:s dataskyddsförordning (”GDPR”) för 

de behandlingar av personuppgifter som vi bestämmer ändamål och medel för. Enligt GDPR ska vi 

lämna information om hur vi behandlar personuppgifter som personuppgiftsansvariga i vår verksamhet. 

 

Om du har frågor angående vår behandling av dina personuppgifter kan du vända dig till oss på: 

 

E-post:  

 

kundservice@far.se 

 

Postadress: 

 

Box 6417 

113 82 Stockholm  

 

Telefonnummer:  

 

08-506 112 00 

 

Denna information är bland annat tillämplig på de personuppgifter som behandlas av FAR när du 

besöker våra webbplatser, t.ex. far.se, faronline.se och tidningenbalans.se. På FAR:s webbsidor finns 

länkar till webbplatser som tillhandahålls av tredje part. När du besöker sådana andra webbplatser 

ansvarar den som tillhandahåller den aktuella webbplatsen för behandlingen som sker där.  

 

Personuppgifter och behandling 

 

Personuppgifter är all slags information som direkt (t.ex. namn eller personnummer) eller indirekt kan 

hänföras till en fysisk person som är i livet. Exempel på information som indirekt kan hänföras till en 

fysisk person är beteendedata, bilder och ljudupptagningar som behandlas i dator utan att några namn 

nämns. 

 

Varje åtgärd som vidtas med personuppgifter utgör behandling. Exempel på vanliga behandlingar är 

insamling, registrering, organisering, strukturering, användande, lagring, bearbetning, överföring och 

radering. 

 

För att vi ska få behandla dina personuppgifter måste vi följa gällande rätt och därför alltid ha en 

rättslig grund för behandling. Rättslig grund kan till exempel utgöras av att behandlingen är nödvändig 

för att fullgöra ett avtal med dig, att behandlingen är nödvändig med stöd av en intresseavvägning (s.k. 

berättigat intresse) eller att du har samtyckt till behandlingen.  
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Så här behandlar vi dina personuppgifter för listade ändamål/syften: 

 

 

1. När du besöker våra webbplatser (såsom far.se, faronline.se och tidningenbalans.se) samt 

skapar och hanterar ditt konto på dessa 

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, personnummer/samordningsnummer, 

adress, telefonnummer, e-postadress, titel, 

fakturaadress, uppgifter som förekommer i vår 

kommunikation, loggdata (sökhistorik), IP adress 

Ändamål: 

 

Möjliggöra besök på respektive webbplats  

Skapa inloggningsfunktion 

Säkerställa identitet 

Upprätthålla korrekta och uppdaterade 

uppgifter 

Möjliggöra AI-sök 

Möjliggöra personliga noteringar och 

markeringar  

 

Rättslig grund: Vårt berättigade intresse av att tillhandahålla fungerande och användarvänliga 

webbplatser. Vid skapande och hantering av konto stöds dock behandlingen av vårt avtal med dig. 

För ändamålen möjliggöra AI-sök och personliga noteringar och markeringar stöds behandlingen 

istället av vårt berättigade intresse att tillhandahålla förbättrad användarupplevelse. 

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig i samband med att du besöker våra webbplatser, cookies eller 

andra spårtekniker  

 

Lagringsperiod: Personuppgifterna sparas under tiden kontot är aktivt och två år därefter. 

 

Mottagare/kategori av mottagare av uppgifter: Optimizely, Iver och Consid.  

 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifterna komma att överföras till USA. Sådan överföring sker endast till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF”). Om en 

mottagare inte omfattas av DPF görs överföringen med stöd av EU-kommissionens 

standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler kan fås genom att kontakta oss 

på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-kommissionens webbplats 

https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-

protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Personuppgifterna kan också överföras till annat land utanför EU/EES. Sådan överföring sker med 

stöd av ett adekvansbeslut av EU-kommissionen eller EU-kommissionens standardavtalsklausuler.  

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej 
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2. Hantera ditt medlemskap i FAR 

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, personnummer/samordningsnummer, kön, 

adress, telefonnummer, e-postadress, befattning 

(om aktuellt anges ledande ställning 

(byråledare)), företag, fakturaadress, 

anställningsdatum vid nuvarande och tidigare 

arbetsgivare, ort, uppgifter som förekommer i vår 

kommunikation, uppgifter om medlemskap.  

 

Vid begäran om nedsatt avgift kan hälsouppgifter 

i form av läkarintyg även behandlas. 

Ändamål: 

 

Pröva ansökan om medlemskap 

Fakturering av medlemsavgifter 

Administration av medlemskap 

Behandla resultat vid auktorisationsprov  

Information om medlemmar till 

försäkringsförmedlare   

Administration av auktorisationsprov  

Administration av ansökan om samt 

licensiering för finansiella företag  

Utskick av enkäter till medlemmar 

Utskick av nyhetsbrev till medlemmar 

Information från Revisorsinspektionen (bara 

revisorer) 

 

Rättslig grund: Avtal. Vid utskick av enkäter stöds dock behandlingen av vårt berättigade intresse 

av att kunna utveckla vårt medlemserbjudande i linje med medlemmarnas behov och önskemål. Vad 

avser information från Revisorsinspektionen stöds behandlingen av vårt berättigade intresse av att få 

information om revisorers auktorisation för att kunna erbjuda medlemskap i FAR eller att avsluta 

befintligt medlemskap om auktorisationen har upphävts. 

 

För det fall en medlem begär nedsatt medlemsavgift kan hälsouppgifter i form av läkarintyg 

behandlas. Sådan behandling sker med stöd av samtycke.   

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig och våra interna system avseende fakturaunderlag och 

Infotorg 

 

Lagringsperiod: Ansökan gallras ett år efter genomförd handläggning. Om medlemmen är en 

redovisnings- eller lönekonsult gallras ansökan efter två år. Ansökan om licensiering gallras efter tre 

år. Intyg om licensiering gallras sju år efter att licensieringen upphört. Fakturaunderlag avseende 

medlemsavgift gallras efter två år. Personuppgifter från enkäter sparas i högst tolv månader efter 

utskick för att möjliggöra analys och förbättring av våra tjänster. Efter denna tid anonymiseras eller 

raderas uppgifterna. Läkarintyg gallras omedelbart efter beslut om nedsatt medlemsavgift. 

Omedelbart efter avslutad prenumeration på nyhetsbrevet till medlemmar slutar vi behandla dina 

personuppgifter för detta ändamål. Information från Revisorsinspektionen gallras efter ett år. 

Information till försäkringsförmedlare gallras efter att den har skickats. Övriga uppgifter relaterade 

till medlemskapet och personen (förutom utbildningshistorik) gallras sju år efter avslutat 

medlemskap.  

 

Mottagare/kategori av mottagare av uppgifter: Försäkringsförmedlare, Auktorisationsnämnd 

Skatt, FAR:s stämmoorgan, kvalitetskontrollanter, Dun & Bradstreet, medlemmens arbetsgivare, 

Revisorsinspektionen, Digiexam, Iver, Mavrix samt förvaltare av våra webbplatser.  

 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifter komma att överföras till USA. Sådan överföring sker främst till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF”). Om en 

mottagare inte omfattas av DPF eller befinner sig i annat land utanför EU/EES görs överföringen 

med stöd av EU-kommissionens standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler 
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kan fås genom att kontakta oss på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-

kommissionens webbplats https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-

dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Personuppgifterna kan också överföras till annat land utanför EU/EES. Sådan överföring sker med 

stöd av ett adekvansbeslut av EU-kommissionen eller EU-kommissionens standardavtalsklausuler. 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej, men om personuppgifterna inte lämnas kan vi 

inte registrera och hantera ditt medlemskap 

 

 

3. Medlemsrådgivning 

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, yrkestitel, 

personnummer/samordningsnummer, e-post, 

företag, adress, ort, telefonnummer, 

ärendenummer och eventuella personuppgifter 

som medlem lämnar i samband med begäran om 

rådgivning. 

Ändamål: 

 

Fullgöra FAR:s åtaganden gentemot medlem 

att lämna rådgivning med anledning av ställda 

frågor 

Lagring av information avseende lämnad 

rådgivning 

 

Rättslig grund: Avtal. 

 

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig 

 

Lagringsperiod: Ärenden avseende medlemsrådgivning gallras sju år efter att ärendet skapats.   

 

Mottagare/kategori av mottagare av uppgifter: Iver och Mavrix. 

 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifter komma att överföras till USA. Sådan överföring sker endast till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF”). Om en 

mottagare inte omfattas av DPF eller befinner sig i annat land utanför EU/EES görs överföringen 

med stöd av EU-kommissionens standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler 

kan fås genom att kontakta oss på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-

kommissionens webbplats https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-

dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej men om personuppgifterna inte lämnas kan vi 

inte tillhandahålla rådgivning till dig. 

 

 

4. Köp och användning av våra produkter och tjänster, FAR Online och utbildning  

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, personnummer/samordningsnummer, 

företag, ort, adress, telefonnummer, e-postadress, 

titel, avdelningstillhörighet, fakturaadress, 

referens (kostnadsställe eller 

Ändamål:  

 

Möjliggöra köp och användning av produkter 

och tjänster 

Leverera produkt eller tjänst 

mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
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anställningsnummer), uppgifter som förekommer 

i vår kommunikation, inloggningsuppgifter såsom 

användarnamn och lösenord samt loggdata 

(sökhistorik), kurshistorik, datum för 

genomgångna utbildningar, registrerings-ID. 

Administration av betalningar och reklamation 

(inklusive eventuell kreditupplysning) 

Tillhandahålla tjänsten digitalt 

Samkörning med annan data från registrerad  

Analys av användande och ihop koppling med 

andra uppgifter om registrerad  

Lagring av egna anteckningar och markeringar  

Lagring av AI sökningar med svar 

Upprättande av listor och administration av 

distansutbildningar  

Utskick av böcker/leverans av order från kund  

 

FAR Online 

Administrera abonnemang på FAR Online 

Använda smarta söktjänster kopplat till FAR 

Online 

 

Utbildning 

Hantera anmälningar, betalningar och 

kommunikation med deltagare 

Hålla utbildningar, följa upp och utvärdera 

genomgångna utbildningar 

Upprätta förteckning över genomgångna 

utbildningar på personnivå 

Erbjuda kunskapstester, följa upp och utvärdera 

genomgångna kunskapstester 

 

Rättslig grund: Avtal. Vi har inte för avsikt att samla in och behandla känsliga personuppgifter, till 

exempel information om hälsa eller etniskt ursprung. Du kan dock själv ha valt att lämna viss 

information, till exempel inför en viss utbildning eller seminarium om att du önskar viss kost. Vi kan 

även komma att behandla läkarintyg som du har gett in till oss vid avanmälan till utbildning. Innan 

vi behandlar sådana känsliga uppgifter inhämtar vi ditt samtycke.  

 

Vad gäller kunskapstester stöds behandlingen genom vårt berättigade intresse att tillhandahålla och 

följa upp utbildningar samt att dokumentera resultat som underlag för kompetensutveckling. 

Resultaten sparas för att kunna visa genomförda utbildningar och uppnådda kunskapsmål. 

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig, din arbetsgivare, dina kollegor, eller annan, till exempel 

någon som anmäler dig till en utbildning, Bolagsverket, kreditkontrollföretag. Digiexam avseende 

kunskapstester, testplattform för kunskapstest online.  

 

Lagringsperiod: Uppgifter gallras sju år efter genomförd utbildning, oavsett medlemskap i FAR. 

Uppgifter gallras 2 år efter genomfört seminarium/event oavsett medlemskap i FAR och oavsett om 

seminariet/eventet är kostnadsfritt eller inte. Vid användning av digitala tjänster som FAR Online 

gallras uppgifterna två år efter att avtalet upphörde. Uppgift om kunskapstester gallras sju år efter 

genomfört testtillfälle. Fakturaunderlag avseende utbildning och FAR Online gallras efter tre år. 

Lärare gallras två år efter det senast genomförda kurstillfället. Läkarintyg raderas så snart vi har 

behandlat det enskilda ärendet. 

 

Mottagare/ kategori av mottagare av uppgifter: Till företag som FAR anlitar för genomförande 

av utbildningar, events, seminarier eller konferenser, till registrerades arbetsgivare eller annat 
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företag i samma koncern som arbetsgivaren. Loggdata delas med Microsoft för att möjliggöra för 

dig att använda den aktuella tjänsten men de sökningar du gör kommer inte att göras tillgängliga för 

andra Microsoft kunder och kommer inte heller att användas för att utveckla Microsofts tjänster eller 

Open AI:s algoritmer. Leverantörer av IT system och leverantörer av distansutbildningar, Bombab, 

Iver, Mavrix, Optimizely, Digiexam samt leverantörer av BankID. 

 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifter komma att överföras till USA. Sådan överföring sker endast till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF”). Om en 

mottagare inte omfattas av DPF görs överföringen med stöd av EU-kommissionens 

standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler kan fås genom att kontakta oss 

på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-kommissionens webbplats 

https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-

protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Personuppgifterna kan också överföras till annat land utanför EU/EES. Sådan överföring sker med 

stöd av ett adekvansbeslut av EU-kommissionen eller EU-kommissionens standardavtalsklausuler. 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej, men om personuppgifterna inte lämnas kan vi 

inte ingå något avtal med dig och leverera våra produkter eller tjänster till dig. 

 

 

5. Ekonomiadministration 

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, personnummer, anställningsnummer, 

bankkontouppgifter, adress, företag, mailadress, 

telefonnummer, yrkestitel, allergier, uppgifter 

som förekommer i vår kommunikation.  

Ändamål: 

 

Upprätthålla och hantera leverantörsregister  

Upprätthålla och hantera kundregister  

Fakturahantering 

Hållbarhetsredovisning 

Ekonomiadministration  

Sätta köpspärr före företaget eller personen i 

fråga när faktura skickas till inkasso  

 

Rättslig grund: Behandlingen är nödvändig för att kunna fullgöra våra affärsrelationer, vilket bland 

annat inkluderar kund- och leverantörsregister, fakturering. Behandlingen baseras på en kombination 

av rättsliga grunder, där vi främst stöder vår behandling med stöd av vårt avtal med dig som kund, 

leverantör eller extern uppdragstagare, men även på vårt berättigade intresse att sköta verksamheten 

effektivt och korrekt samt för att uppfylla våra rättsliga förpliktelser enligt lag till exempel 

bokförings- och skattelagstiftning.  

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig i egenskap av kund, leverantör eller extern uppdragstagare 

 

Lagringsperiod: Uppgifterna gallras efter tio år. 

 

Mottagare/kategori av mottagare av uppgifter: Aspia, Visma/Exsitec, Iver, Planspace AB, 

Wellfish Skatteverket, FAR:s revisor och din bank. 

 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Som huvudregel överförs inga personuppgifter 

utanför EU/EES.   

 

mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
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I vissa fall (vid support- och underhållsärenden) kan dock personuppgifter komma att överföras till 

land utanför EU/EES. Sådan överföring sker då med stöd av EU-kommissionens 

standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler kan fås genom att kontakta oss 

på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-kommissionens webbplats 

https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-

protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej, men om du är extern uppdragstagare kan du 

inte ingå uppdragsavtal med oss om vi inte får vissa personuppgifter hänförliga till den som ska 

utföra arbetet hos oss. 

 

 

6. Tillhandahållande av kundtjänst/support  

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, företag, 

personnummer/samordningsnummer, 

ärendenummer, adress, telefonnummer, e-

postadress, ort, befattning, avdelningstillhörighet, 

fakturaadress, anställningsdatum vid nuvarande 

och tidigare arbetsgivare, nätidentifierare, 

uppgifter som förekommer i vår kommunikation, 

uppgift om medlemskap, FAR Online-rättigheter, 

inloggningsuppgifter på far.se, faronline.se och 

FAR-konto på far.se och FLS-inloggning.  

Ändamål:  

 

Kommunicera med dig i ditt ärende  

Identifiera dig 

Utreda och följa upp ärendet 

 

Rättslig grund: Vårt berättigade intresse att kunna hantera kundtjänst- och supportärenden effektivt 

och säkerställa god service och kvalitet i vår kontakt med dig. 

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig 

 

Lagringsperiod: Kundserviceärenden sparas i två år efter att ärendet avslutats. 

 

Mottagare/kategori av mottagare av uppgifter: Iver, Mavrix och Customer First. 

 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifter komma att överföras till USA. Sådan överföring sker endast till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF). Om en 

mottagare inte omfattas av DPF eller befinner sig i annat land utanför EU/EES görs överföringen 

med stöd av EU-kommissionens standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler 

kan fås genom att kontakta oss på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-

kommissionens webbplats https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-

dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej, men om personuppgifter inte lämnas kan vi 

inte hjälpa dig med ditt kundtjänstärende. 

 

 

 

 

mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
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7. Rekrytering  

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, personnummer/samordningsnummer, kön, 

adress, telefonnummer, e-postadress, nuvarande 

befattning, eventuell avdelningstillhörighet, 

yrkestitel, anställningsdatum vid nuvarande och 

tidigare arbetsgivare, arbetslivserfarenhet, 

utbildning, eventuella lagöverträdelser, betyg och 

andra intyg, uppgifter från referenser och andra 

uppgifter som förekommer i vår kommunikation 

med dig. 

Ändamål:  

 

Utvärdera och göra urval av jobbsökande 

Administration av din ansökan 

Kommunicera med dig, inklusive intervjuer 

Utvärdera och kontrollera uppgifter i din CV  

Referenstagning  

Utföra och utvärdera tester  

Genomföra bakgrundskontroller (endast 

slutkandidater) 

 

Rättslig grund: Behandlingen av dina personuppgifter sker i huvudsak med stöd av ett berättigat 

intresse. Vårt berättigade intresse består av att kunna genomföra en effektiv och rättvis 

rekryteringsprocess samt att tillsätta tjänster med lämpliga kandidater. I vissa fall kan vi behöva 

inhämta ditt samtycke, till exempel om vi vill spara dina uppgifter för framtida 

rekryteringsprocesser. Det är frivilligt att lämna samtycke och du kan när som helst återkalla ditt 

samtycke utan att det påverkar behandlingen som redan skett.  

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig, dina referenser, rekryteringsföretag, Svensk Bakgrundsanalys 

AB och allmänt tillgängliga källor såsom sociala medier.  

 

Lagringsperiod: 2 år efter avslutad rekryteringsprocess. Uppgifter om eventuella lagöverträdelser 

lagras endast i en av Svensk Bakgrundsanalys AB upprättad säkerhetsportal under 30 dagar, varefter 

de raderas. Notera att FAR endast läser informationen i säkerhetsportalen, dvs. laddar inte ned den 

eller sparar kopior på annan plats. 

 

Mottagare/kategori av mottagare av uppgifter: Svensk Bakgrundsanalys AB, rekryteringsföretag, 

leverantör av rekryteringsverktyget OneCruiter (Grade). 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej, men om uppgifterna inte lämnas kan vi inte 

genomföra något rekryteringsförfarande.  

 

 

8. FAR:s kvalitetskontroll av revisionsverksamhet, redovisningsverksamhet och 

skatteverksamhet  

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, titel, personnummer/samordningsnummer, 

adress, telefonnummer, e-postadress, befattning, 

avdelningstillhörighet, fakturaadress, aktuell 

arbetsgivare, anställningsdatum vid nuvarande 

och tidigare arbetsgivare, ärendenummer, 

diarienummer, intyg från relevanta 

vidareutbildningar. 

 

Ändamål:  

 

Genomföra kvalitetskontroll av medlemmar 

som är revisorer eller som har erhållit en 

auktorisationstitel av FAR 

Vad avser kvalitetskontroll av 

revisionsverksamhet, insamling av uppgifter om 

pågående ärenden hos Revisorsinspektionen 

och delning av nämnda uppgifter med 

kontrollant (som utför kontrollen) och 

Kvalitetsnämnden för revisionsverksamhet  
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Registrering, administration och analys av 

uppgifter vid utförande av kvalitetskontroll, 

föredragning av ärendet inför relevant 

kvalitetsnämnd och kvalitetsnämndens 

utfärdande av beslutsbrev 

Rapportering av resultat till 

kvalitetssekretariatet 

Expediering av kvalitetsnämndens beslut till 

den kontrollerade 

 

 

Rättslig grund: Avtal. Vi efterfrågar inte känsliga personuppgifter, men det kan hända att du 

lämnar sådana till oss. Vi kan t.ex. komma att behandla läkarintyg som du ger in till oss i samband 

med en begäran om anstånd i kvalitetskontrollen. Läkarintyg raderas så snart vi har behandlat det 

enskilda ärendet. I den mån det sker behandling av känsliga personuppgifter är det baserat på 

samtycke enligt artikel 9.2 a GDPR.  

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig, och allmänt tillgängliga källor, Bolagsverket, 

Revisorsinspektionen, din arbetsgivare och FAR:s system.   

 

Lagringsperiod: 7 år (efter avslutad kvalitetskontroll). 

 

Mottagare/ kategori av mottagare av uppgifter: Den registrerades arbetsgivare eller annat företag 

i samma koncern som arbetsgivaren. Leverantörer av tekniska verktyg som används vid kontrollen 

(Belay), Revisorsinspektionen (endast för kvalitetskontroller av kvalificerade revisorer), FAR:s 

kvalitetskontrollanter utsedda för aktuell kontroll, FAR:s kvalitetssekretariat, relevant 

kvalitetsnämnd, disciplinnämnd, FAR:s styrelse, Mavrix och Iver.  

 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifter komma att överföras till USA. Sådan överföring sker endast till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF”).  Om en 

mottagare inte omfattas av DPF görs överföringen med stöd av EU-kommissionens 

standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler kan fås genom att kontakta oss 

på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-kommissionens webbplats 

https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-

protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Ja 

 

 

9. Marknadsföring  

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, e-postadress, yrkesroll, telefonnummer, 

företag, bransch, adress, födelsedatum, ip-

adress (+ geografisk position, tid, klick och 

intressen), köphistorik, surfhistorik. 

  

Ändamål:  

 

Skicka ut nyhetsbrev, kampanjer och inbjudan till 

events, seminarier och konferenser samt 

erbjudanden om utbildningar  

Administrera uppgifter för att möjliggöra 

deltagande i FAR:s aktiviteter 

Utskick av anpassad marknadsföring baserat på 

yrkesroll och intresseområden  

mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
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Kunna erbjuda produkter samt analysera 

försäljning, merförsäljning och marknadsföring  

Kontakta deltagare inför kommande utbildningar  

Möjliggöra kontinuerlig kontakt och bjuda in till 

diskussioner och informera om något som kan 

förekomma i media samt knyta samman 

branschen 

 

Insamling av personuppgifter från digital 

marknadsföring och webbtrafik  

Tracking av webbplatsbesökare, insamling av 

personuppgifter genom formulär  

Matchning mellan prenumerations/medlemsbaser 

i syfte att identifiera webbplatsbesökare 

Samla intresse från potentiella och befintliga 

kunder genom t.ex. lead-formulär på tredje parts 

annonsplattformar för uppföljningar och 

marknadsföringsaktiviteter såsom 

återmarknadsföring konverteringsspårning och 

analys  

Skapande av målgrupper i annonsplattformar 

genom matchning av befintliga kundgrupper  

Få tillgång till och skapa nya 

kommunikationsflöden i FAR:s CRM-system 

 

Rättslig grund: Berättigat intresse av att marknadsföra vår verksamhet samt våra tjänster och 

produkter, förstå och förbättra vår försäljning, kommunicera med intresserade parter och analysera 

användarbeteenden för att utveckla vår verksamhet. För det fall samtycke har lämnats behandlas 

uppgifterna med stöd av denna grund. 

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig, din arbetsgivare, företag som tillhandahåller uppgifter för 

marknadsföringsändamål, uppgifter från allmänt tillgängliga källor som sociala medier, cookies. 

 

Lagringsperiod: Uppgifter kopplade till deltagande i seminarier, events, konferenser, utbildningar 

och liknande gallras två år efter deltagandet. Uppgifter kopplade till prenumerationer på digitala 

tjänster (t.ex. FAR Online och utbildningspaket) gallras två år efter avslutad prenumeration. 

Uppgifter kopplade till prenumeration av nyhetsbrev eller andra gratisprenumerationer gallras 

omedelbart efter avslutad prenumeration. Om du inte aktivt avslutar din prenumeration men inte 

längre öppnar våra nyhetsbrev (eller annan gratisprenumeration) eller på annat sätt interagerar med 

innehållet räknas du som inaktiv. Med inaktivitet avses att du inte öppnat, klickat på, eller på annat 

sätt interagerat med innehållet under en sammanhängande period om 18 månader. Inaktiva 

prenumeranter raderas automatiskt senast 18 månader efter senaste aktivitet.  

 

Du kan när som helst avregistrera dig från vår marknadsföring. När du avregistrerar dig upphör vi 

omedelbart med vår behandling av dina personuppgifter för marknadsföringsändamål.  

 

Uppgifter om potentiella kunder (”leads”) gallras 18 månader efter att de skapats. Uppgifter om 

webbplatsbesökare på far.se sparas i tre år efter uppgiften har samlats in. 

 

Mottagare eller kategorier av mottagare av uppgifter: Iver, Optimizely. Remotion, Triggerbee 

och Mavrix. 
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Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifter komma att överföras till USA. Sådan överföring sker endast till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF”). Om en 

mottagare inte omfattas av DPF görs överföringen med stöd av EU-kommissionens 

standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler kan fås genom att kontakta oss 

på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-kommissionens webbplats 

https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-

protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Personuppgifterna kan också överföras till annat land utanför EU/EES. Sådan överföring sker med 

stöd av ett adekvansbeslut av EU-kommissionen eller EU-kommissionens standardavtalsklausuler. 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej, men du kan komma att få marknadsföring 

från FAR ändå (möjlighet till opt-out).  

 

 

10. Produktutveckling  

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, adress, telefonnummer, e-postadress, 

befattning, fakturaadress, arbetsgivare. 

Ändamål:  

 

Skicka ut enkäter, samla in och analysera 

feedback avseende produkter och tjänster i syfte 

att utveckla och förbättra dessa  

Sammanställa statistik och analys i syfte att 

förbättra produkter och tjänster  

Möjliggöra utdelning av CH Witts pris (avser 

tidningar) 

 

Rättslig grund: Vårt berättigade intresse av att förstå hur våra produkter uppfattas samt kunna 

utveckla våra produkter och medlemserbjudande i linje med medlemmarnas behov och önskemål. 

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig, cookies 

 

Lagringsperiod: Personuppgifter från enkäter sparas i högst tolv månader efter utskick för att 

möjliggöra analys och förbättring av våra tjänster. Efter denna tid anonymiseras eller raderas 

uppgifterna.  

 

Personuppgifter som samlas in för att möjliggöra utdelning av CH Witts pris sparas i högst tolv 

månader efter att de samlats in. 

 

Mottagare eller kategorier av mottagare av uppgifter: Iver och Mavrix. 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifterna komma att överföras till USA. Sådan överföring sker endast till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF”). Om en 

mottagare inte omfattas av DPF görs överföringen med stöd av EU-kommissionens 

standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler kan fås genom att kontakta oss 

på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-kommissionens webbplats 

https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-

protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
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Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej 

 

 

11. Disciplinnämnden 

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, personnummer/samordningsnummer, 

företag, adress, telefonnummer, e-postadress, 

titel, uppgifter om medlemskap i FAR, 

diarienummer, övriga uppgifter som förekommer 

i protokoll och beslut. 

Ändamål:  

 

Hantera anmälningar och ärenden avseende 

medlemmar som har anmälts till 

Disciplinnämnden  

Administrera inbjudan till Disciplinnämndens 

sammanträden 

Dokumentera beslut som har fattats vid 

Disciplinnämndens sammanträden i protokoll 

och beslut 

Expediera Disciplinnämndens beslut till 

anmälaren och den anmälde 

 

Rättslig grund: Avtal 

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig, anmälaren eller annan som är berörd av att den aktuella 

medlemmen följer god yrkessed. 

 

Lagringsperiod: Gallring sker tio år efter avgjort och expedierat ärende. Disciplinnämndens 

avgöranden anonymiseras innan de publiceras på far.se. 

 

Mottagare/kategori av mottagare av uppgifter: Ledamöter i Disciplinnämnden, anmälaren, 

medlemmen som anmälan berör, överklagande sker (om tillämpligt) till FAR:s styrelse, Iver. 

 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifter komma att överföras till USA. Sådan överföring sker endast till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF”).  Om en 

mottagare inte omfattas av DPF görs överföringen med stöd av EU-kommissionens 

standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler kan fås genom att kontakta oss 

på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-kommissionens webbplats 

https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-

protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Ja 

 

 

12. Möjliggöra för oss att uppfylla våra lagstadgade skyldigheter  

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, personnummer/samordningsnummer, 

adress, telefonnummer, e-postadress, befattning, 

avdelningstillhörighet, fakturaadress, 

anställningsdatum vid nuvarande och tidigare 

arbetsgivare, arbetslivserfarenhet, betyg och 

Ändamål:  

 

Lämna ut information för uppfyllande av våra  

rättsliga förpliktelser enligt lagkrav, domslut,  

eller myndighetsbeslut (GDPR)  

mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
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andra intyg, uppgifter som förekommer i vår 

kommunikation, 

Ta emot och hantera förfrågningar från 

registrerade om att utöva sina rättigheter enligt 

GDPR  

Genomföra identifiering av person som 

framställt förfrågan enligt GDPR  

Kommunicera avseende förfrågan  

Tillhandahålla svar och underlag 

Administrera och besvara begäran om uppgifter 

från Integritetsskyddsmyndigheten  

 

Rättslig grund: Fullgörande av våra rättsliga förpliktelser utifrån GDPR. 

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig, våra system, din arbetsgivare, myndigheter 

 

Lagringsperiod: Vi behandlar personuppgifterna i syfte att hantera registrerades rättigheter enligt 

GDPR, såsom begäran om registerutdrag, rättelse eller radering. Personuppgifter som behandlas för 

detta syfte sparas endast så länge det är nödvändigt för att uppfylla vår skyldighet och för att kunna 

visa att vi har agerat korrekt. Personuppgifterna gallras normalt i slutet av året efter det att ärendet 

har avslutats men kan sparas längre om det behövs för tillsyn eller tvist. 

 

Mottagare eller kategorier av mottagare: Iver, Mavrix och IMY (om tillämpligt). 

 

Överförs personuppgifterna till tredjeland: Ja, för vissa support- och underhållsärenden kan 

personuppgifterna komma att överföras till USA. Sådan överföring sker endast till amerikanska 

leverantörer som anslutit sig till ramverket EU-US. Data Privacy Framework (”DPF”). Om en 

mottagare inte omfattas av DPF eller befinner sig i annat land utanför EU/EES görs överföringen 

med stöd av EU-kommissionens standardavtalsklausuler. En kopia av dessa standardavtalsklausuler 

kan fås genom att kontakta oss på kundservice@far.se eller genom att läsa mer via EU-

kommissionens webbplats https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-

dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv. 

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Ja 

 

 

13. Möjliggöra för oss att försvara och bevaka våra rättsliga intressen, förhindra missbruk 

samt förebygga och utreda brott mot företaget  

Kategorier av personuppgifter:  

 

Namn, personnummer/samordningsnummer, kön, 

adress, telefonnummer, e-postadress, befattning, 

avdelningstillhörighet, fakturaadress, 

anställningsdatum vid nuvarande och tidigare 

arbetsgivare, arbetslivserfarenhet, betyg och andra 

intyg, uppgifter som förekommer i vår 

kommunikation. 

Ändamål:  

 

Ta fram underlag och upprätta polisanmälan  

Ta fram underlag inför och genomföra 

förhandling i domstol eller annan ordning för 

tvistelösning 

Ta fram underlag för underrättelse till vårt 

försäkringsbolag 

Utvärdera om användare ska blockeras från vår 

tjänst på grund av otillbörligt beteende (t.ex. 

lämnande av vilseledande uppgifter) 

Skydda och förbättra av vår IT miljö mot 

angrepp och intrång 

 

mailto:kundservice@far.se
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_sv
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Rättslig grund: Vårt berättigade intresse av att skydda och försvara våra rättsliga intressen samt 

förebygga, upptäcka och utreda eventuella brott eller oegentligheter som kan skada företaget, dess 

verksamhet eller anställda. 

 

Uppgifterna är insamlade från: Dig, ditt juridiska ombud, våra system, din arbetsgivare, 

myndigheter, uppgifter i media eller annan (t.ex. tips från tredje man).  

 

Lagringsperiod: IT behörigheter sparas så länge den registrerade är medlem och som längst tre 

månader efter avslutat medlemskap. Uppgifter avseende otillbörligt beteende sparas under hela 

medlemskapet och två år därefter. Vid uppkommen tvist inom två år sparas uppgifterna så länge som 

tvistelösning pågår i domstol, skiljeförfarande eller utom rätta samt två år efter det att domen eller 

beslutet har vunnit laga kraft eller parterna har träffat en bindande överenskommelse.    

 

Mottagare eller kategorier av mottagare: IT leverantörer, myndigheter, domstolar, skiljenämnd, 

rättsliga ombud, försäkringsbolag, FAR:s styrelse.  

 

Skyldighet att tillhandahålla personuppgifter: Nej 

 

 

Från vilka källor hämtar vi dina personuppgifter 

 

Utöver de uppgifter som du själv lämnar till oss, eller som vi samlar in från dig när du använder våra  

tjänster, kan vi också samla in personuppgifter via cookies eller från annan, s.k. tredje part. Information 

om var uppgifter inhämtats och om det kommer från tredje part finns i varje ruta under ”Uppgifterna är 

insamlade från”.  

 

Mottagare av uppgifter 

 

Personuppgifter kan komma att lämnas ut om det föreskrivs i lag eller förordning.  

I den mån vi kan komma att lämna ut dina uppgifter beskrivs det under punkterna ovan.  

Dina personuppgifter kommer även att delas med våra medarbetare (inklusive konsulter) som behöver 

tillgång till dem för att kunna utföra sina arbetsuppgifter. 

 

Personuppgiftsbiträden 

I de fall det är nödvändigt för att vi ska kunna erbjuda våra tjänster delar vi dina personuppgifter med 

företag som är s.k. personuppgiftsbiträden åt oss. Detta gäller exempelvis våra leverantörer av IT 

lösningar och marknadsföring. Ett personuppgiftsbiträde är ett företag som behandlar informationen för 

vår räkning och enligt våra instruktioner.  

De personuppgiftsbiträden som anlitas får endast behandla personuppgifter i enlighet med de ändamål 

och instruktioner om behandling och säkerhet som vi har lämnat för behandlingen i ett 

personuppgiftsbiträdesavtal.  

 

Självständigt personuppgiftsansvariga 

Vi delar även dina personuppgifter med vissa företag som är självständigt personuppgiftsansvariga. Att 

företaget är självständigt personuppgiftsansvarig innebär att det inte är vi som bestämmer hur 

personuppgifterna som lämnas till företaget ska behandlas. Självständiga personuppgiftsansvariga som 

vi delar dina personuppgifter med är bland annat: 
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● Statliga myndigheter (t.ex. Revisorsinspektionen Skatteverket eller polisen) om vi är skyldiga att 

göra det enligt lag eller vid misstanke om brott  

● Bank ID 

● Vår försäkringsförmedlare Willis Tower Watson för att kunna informera dig om FAR:s 

medlemsförsäkringar. 

● Våra samarbetspartners 

 

När dina personuppgifter delas med ett företag som är självständigt personuppgiftsansvarig gäller det 

företagets integritetsinformation. 

 

Hur länge lagrar/sparar vi dina uppgifter  

Vi hanterar endast dina personuppgifter så länge det är nödvändigt för de ändamål som beskrivs ovan.  

 

Vi raderar eller anonymiserar dina personuppgifter när du inte längre använder våra tjänster eller 

personuppgifterna inte längre behövs för de syften de samlats in för, om det inte är så att vi har en 

skyldighet enligt lag att spara personuppgifterna eller vi behöver göra det för att tillvarata våra rättsliga 

anspråk.  

 

Personuppgifter som lagras med stöd av ditt samtycke raderar vi om du återkallar ditt samtycke. Du 

kan läsa mer om hur du återkallar ditt samtycke, nedan. Återkallelse av samtycke påverkar inte vår 

skyldighet att föra journal eller behandla personuppgifter i enlighet med tillämpliga lagar.  

 

Var behandlar vi dina personuppgifter  

Vi strävar alltid efter att dina personuppgifter ska behandlas inom EU/EES men det kan förekomma att 

dina personuppgifter överförs till tredje land. Oavsett var dina personuppgifter behandlas vidtar vi 

rimliga legala tekniska och organisatoriska säkerhetsåtgärder för att säkerställa att skyddsnivån är 

densamma som inom EU/EES. I de fall personuppgifter behandlas utanför EU/EES garanteras 

skyddsnivån antingen genom ett beslut från EU kommissionen om att landet i fråga säkerställer en 

adekvat skyddsnivå eller genom användandet av s.k. lämpliga skyddsåtgärder. Om du vill få mer 

information om de skyddsåtgärder som vidtagits är du välkommen att kontakta oss via mail till 

kundservice@far.se. 

 

Risker och säkerhetsåtgärder 

FAR använder tekniska och organisatoriska säkerhetsåtgärder för att skydda dina personuppgifter mot 

förlust och för att skydda dem mot obehörig tillgång. Detta inkluderar exempelvis säkra och privata 

uppkopplingar (såsom VPN), kryptering samt att tillgång till dina personuppgifter alltid är begränsat 

till sådana anställda som måste ha tillgång för att utföra sina jobb. Vi utvärderar löpande våra system 

och rutiner samt policys för att säkerställa att de är säkra och skyddade. 

 

För mer information, kontakta oss gärna. Använda kontaktuppgifterna längst upp i denna information 

om personuppgiftsbehandling. 
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Vilka rättigheter har du? 

Du har flera rättigheter enligt GDPR. Nedan beskrivs dessa rättigheter i korthet. Mer information om 

dina rättigheter finns på IMY:s hemsida: https://www.imy.se/verksamhet/dataskydd/det-har-galler-

enligt-gdpr/de-registrerades-rattigheter/.  

Om du vill utöva dina rättigheter eller har frågor kan du kontakta oss. Kontaktuppgifter hittar du längst 

upp i denna dataskyddsinformation. 

Rätt till information 

Du har rätt att få information om hur vi behandlar dina personuppgifter, vilket vi ger dig genom denna 

information om personuppgiftsbehandling.  

Rätt till tillgång 

Du kan begära att få ett besked om huruvida vi behandlar personuppgifter som rör dig och i så fall få 

en kopia av dessa - ett så kallat registerutdrag - tillsammans med viss närmare information. 

Rätt till rättelse 

Vi har ett ansvar för att de personuppgifter vi behandlar är korrekta, men om du anser att en uppgift om 

dig är felaktig eller ofullständig, har du rätt att begära att uppgiften rättas. 

Rätt att göra invändningar 

När vi behandlar personuppgifter inom ramen för vårt berättigade intresse har du rätt att när som helst 

invända mot behandlingen. Om vi inte kan visa att det finns berättigade skäl att fortsätta att behandla 

uppgifterna måste vi upphöra med behandlingen. 

Rätt att återkalla samtycke 

Om vår behandling av dina personuppgifter grundar sig på ditt samtycke kan du närsomhelst återkalla 

ditt samtycke genom att skicka epost till kundservice@far.se. Om du har ett FAR konto på vår 

webbplats kan du när som helst själv uppdatera och ändra dina uppgifter på din profil. Du hittar den på 

”Mina Sidor”. Återkallande av samtycket påverkar inte lagligheten av behandlingen av dina 

personuppgifter som skett innan återkallandet. Återkallelse av samtycke påverkar inte heller vår 

skyldighet att behandla personuppgifter i enlighet med tillämpliga lagar. Vi kommer med andra ord 

fortfarande att ha en skyldighet att behandla vissa personuppgifter i enlighet med dessa lagar.  

Rätt till begränsning 

Du har i vissa fall, till exempel om du har invänt mot behandlingen, möjlighet att kräva begränsning av 

behandlingen av dina personuppgifter. Genom att begära en begränsning har du, i vart fall under en 

viss tid, möjlighet att stoppa oss från att använda uppgifterna annat än för att exempelvis försvara 

rättsliga anspråk. Du kan även hindra oss från att radera uppgifterna, till exempel om du behöver 

uppgifterna för att kräva skadestånd. 

Rätt till radering 

Du kan i vissa fall få dina personuppgifter raderade. När dina personuppgifter är nödvändiga för de 

ändamål för vilka de samlades in, behövs för att uppfylla en rättslig förpliktelse eller när vi behöver 

fastställa, göra gällande eller försvara rättsliga anspråk har vi inte möjlighet att radera uppgifterna. 

  

https://www.imy.se/verksamhet/dataskydd/det-har-galler-enligt-gdpr/de-registrerades-rattigheter/
https://www.imy.se/verksamhet/dataskydd/det-har-galler-enligt-gdpr/de-registrerades-rattigheter/
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Rätt att flytta dina personuppgifter (dataportabilitet) 

Om vi behandlar personuppgifter om dig för att uppfylla ett avtal har du i vissa fall möjlighet att få ut 

dina personuppgifter för att använda dessa på annat håll, exempelvis överföra uppgifterna till en annan 

personuppgiftsansvarig. 

 

Synpunkter på vår behandling? 

Om du har synpunkter på vår behandling av dina personuppgifter får du gärna kontakta oss. 

Kontaktuppgifter hittar du ovan.  

 

Du kan också lämna in ett klagomål till IMY. Information om hur det går till hittar du på IMY:s sida 

om att lämna ett klagomål. 

 

Om du har lidit skada på grund av att dina personuppgifter har behandlats i strid med gällande rätt kan 

du ha rätt till skadestånd. Du kan då begära skadestånd från oss eller väcka skadeståndstalan i domstol. 

Kontaktuppgifter till oss hittar du ovan.  

 

https://www.imy.se/privatperson/utfora-arenden/lamna-ett-klagomal/

